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LIMITES A SEREM OBSERVADOS PARA PESSOA FÍSICA 
  

DECLARAÇÃO DE IMPOSTO DE RENDA PESSOA FÍSICA 
DIRPF EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2010 ANO-CALENDÁRIO DE 2009 

LIMITES GERAIS PARA A PESSOA FÍSICA 
  

DISCRIMINAÇÃO LIMITES 
OBRIGATORIEDADE DE ENTREGA DA DIRPF - IN RFB 1007 de 

2010 
R$ 17.215,08 

LIMITE DE ISENÇÃO MENSAL DA TABELA IRRF R$ 1.434,59 
OBRIGATORIEDADE DE ENTREGA DA DIRPF - RENDIMENTOS 

ISENTOS/EXCLUSIVOS 
R$ 40.000,00 

OBRIGATORIEDADE DE ENTREGA DA DIRPF - BENS E 

DIREITOS 
R$ 300.000,00 

OBRIGATÓRIO PGD DIRPF – RENDIMENTOS TRIBUTÁVEIS, 

ISENTOS e EXCLUSIVOS 
R$ 100.000,00 

DISPENSA DE INFORMAÇÃO DE CONTA CORRENTE R$ 140,00 
DISPENSA DE INFORMAÇÃO DE BENS MÓVEIS R$ 5.000,00 
DISPENSA DE INFORMAÇÃO DE AÇÕES/QUOTAS R$ 1.000,00 
DISPENSA DE INFORMAÇÃO DE DÍVIDAS E ÔNUS R$ 5.000,00 
PRAZO DE ENTREGA DA DIRPF/2010 30/04/2010 

23h.59min.59s 
MULTA ATRASO NA ENTREGA DIRPF - 1% ao mês até 20% 

ou Valor mínimo 
R$ 165,74 

CÓDIGO DA MULTA ATRASO NA ENTREGA DIRPF 5320 
ISENÇÃO NA TABELA PROGRESSIVA 2009 R$ 1.434,59 
RENDIMENTO ISENTO DE APOSENTADORIA E PENSÃO - 65 

ANOS (12 MESES) 
R$ 17.215,08 

RENDIMENTO ISENTO DE APOSENTADORIA E PENSÃO - 65 

ANOS (13 MESES) 
R$ 18.649,67 

DECLARAÇÃO SIMPLIFICADA – DEDUÇÃO DE 20% R$ 12.743,63 
ATIVIDADE RURAL OBRIGATORIEDADE DE DIRPF/2010– 

RECEITAS EXCEDENTES - LIMITE 
R$ 86.075,40 

ATIVIDADE RURAL – ARBITRAMENTO DO RESULTADO 20% 
CONTRIBUIÇÃO PATRONAL DEDUTIVEL PARA EMPREGADOR 

DOMÉSTICO – Empregado com férias em janeiro/2009 
R$ 736,00 

CONTRIBUIÇÃO PATRONAL DEDUTIVEL PARA EMPREGADOR 

DOMÉSTICO – Empregado com férias de fevereiro a 

dezembro/2009 

R$ 738,00 

DEPENDENTES (valor anual) FILHO 21 ANOS OU 24 ANOS R$ 1.730,40 
DESPESA COM INSTRUÇÃO/EDUCAÇÃO (ANUAL) R$ 2.708,94 
DESPESA MÉDICA (ANUAL) SEM LIMITE 
DESPESA COM PREVIDÊNCIA PRIVADA (sem limite mensal) 12% do RT 

http://www.lefisc.com.br/tabelas/tabelasPraticas/LimitDIRPF2010.htm
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DESPESA COM REGISTRO EM LIVRO CAIXA SEM LIMITE 
INCENTIVOS CULTURA/ECA/DESPORTO/AUDIOVISUAL 6% DO IR 

devido 
PARCELAMENTO EM ATÉ 8 QUOTAS (a partir de abril/2010) 

Valor limite da quota 
R$ 50,00 

DISPENSA DE PAGAMENTO DO IRPF DEVIDO R$ 10,00 
CÓDIGO DE RECOLHIMENTO DO SALDO DO IRPF 0211 
GANHO DE CAPITAL ISENTO – BENS DE PEQUENO VALOR R$ 35.000,00 
GANHO DE CAPITAL ISENTO – ÚNICO IMÓVEL R$ 440.000,00 
GANHO DE CAPITAL ISENTO – IMÓVEL RESIDENCIAL 180 DIAS 
GANHO DE CAPI9TAL ISENTO – AÇÕES DE PEQUENO VALOR R$ 20.000,00 
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